



读者至上

星期五

2019年1月11日

农历戊戌年十二月初六

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨 值班编委 王林



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbdc.com

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4122 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbsh@126.com

值班编辑: 陶岚

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

东西部扶贫协作 浙川携手富民强村

——浙江、四川两省供销社蓝莓产业扶贫项目启动仪式暨浙川蓝莓产业扶贫研讨会在北川举行

为深入贯彻中央关于进一步加强东西部扶贫协作工作的重要指示精神,全面落实四川省委、省政府关于浙川两省东西部扶贫协作的决策部署,着力发挥供销社助推脱贫攻坚重要作用,1月9日,由四川省供销社、浙江省供销社主办,北川羌族自治县人民政府承办,北川羌族自治县供销社、浙江蓝美农业有限公司、四川省蓝之美农业科技有限公司共同协办的“浙川携手,富民强村”两省供销社蓝莓产业扶贫项目启动仪式暨浙川蓝莓产业扶贫研讨会在绵阳市北川县召开。

四川省人民政府副秘书长严卫东,浙江省供销社党委书记、理事会主任邵峰,四川省供销社党组书记、主任任晓春,四川省农业科学院副院长张雄,绵阳市人民政府副市长经大忠,北川羌族自治县县委副书记文峰,四川省扶贫开发局一级调研员蒲应军,四川省农业农村厅调研员安闻,中国蓝莓产业协会会长李亚东,浙江蓝美农业有限公司董事长杨曙方等出席了活动。

浙江省供销社、四川省供销社、浙江省兴合集团、四川省供销社、绵阳市相关部门负责人,四川省部分市(县)政府分管领导、浙江省帮扶挂职领导、相关市供销社、北川羌族自治县相关部门、省内部分市供销社主要负责人及部分蓝莓产业示范企业代表等 150 余人出席了大会。

9日上午的蓝莓产业扶贫项目启动仪式由任晓春主持。严卫东宣读四川省人民政府副省长尧斯丹同志的重要批示,并现场宣布:“浙川携手,富民强村”两省供销社合作联社蓝莓产业扶贫项目正式开工。邵峰宣读了浙江省省委、省政府常务副省长冯飞的重要批示,并作了热情洋溢的致辞。启动仪式上,邵峰、任晓春还分别向北川羌族自治县供销社、北川林丰木业有限公司进行了蓝莓苗木交接。开工仪式后,到场的领导、嘉宾还共同种下了蓝莓树。

据介绍,在 2018 年 10 月,浙川两省供销社系统达成了扶贫协作共识,签署了《川浙两省供销社合作联社扶贫协作框架协议》,两地供销社有企业共同投资组建蓝莓产业服务平台——四川省蓝之美农业科技有限公司,目前该公司已与全省 20 余个市县签订蓝莓产业战略合作框架协议,已开工建设蓝莓示范种植基地面积约 5000 亩。



启动仪式现场

在 9 日下午举行的浙川蓝莓产业扶贫研讨会上,邵峰和任晓春分别代表两省供销社讲话;北川羌族自治县县委副书记、县人民政府县长翟永安代表北川县致辞;四川省蓝之美农业科技有限公司总经理廖哲就浙川蓝莓产业扶贫项目推进及下一步工作情况作了介绍,浙江蓝美农业有限公司董事长杨曙方介绍公司情况和蓝莓全产业链支撑技术。研讨会由四川省供销社党组成员、副主任、四川省供销社投资集团董事长、总裁向伟益主持。

会上,北川羌族自治县人民政府、马边彝族自治县人民政府、巴中市供销社、达州市供销社、通江县供销社和剑阁县供销社分别同四川省蓝之美农业科技有限公司就蓝莓产业合作进行了签约;北川林丰木业公司、南江县蓝莓小镇农业有限公司、达州市珍馐农产品公司分别和四川省蓝之美农业科技有限公司签署了“蓝莓产业扶贫示范种植基地合作协议”。

(下转第二版)



共同种下蓝莓树

微新闻

【市场监管总局:加大医疗、药品、食品、保健食品、金融投资等领域广告监管力度】

市场监管总局日前印发《关于假冒伪劣重点领域治理工作方案(2019-2021)的通知》,强化广告导向监管,加大医疗、药品、食品、保健食品、金融投资等领域广告监管力度。

【统计局:2018 年全年工业生产者出厂价格比上年上涨】

国家统计局 1 月 10 日发布消息,2018 年 12 月份,全国工业生产者出厂价格同比上涨 0.9%,环比下降 1.0%;工业生产者购进价格同比上涨 1.6%,环比下降 0.9%。全年工业生产者出厂价格比上年上涨 3.5%,工业生产者购进价格上涨 4.1%。

【农业农村部副部长韩俊:抓好产业扶贫 防止脱贫人口返贫】

前不久召开的中央农村工作会议指出,今明两年是全面建成小康社会的关键时期,是打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的历史交汇期,其中特别强调,农业农村要优先发展,切实稳住三农基本盘。农业农村部副部长韩俊表示,2019 年,脱贫攻坚仍是三农工作的重中之重,在不折不扣完成脱贫攻坚任务的同时,脱贫的质量也同样需要保障,如何防止脱贫之后再返贫,同样是要解决的硬任务,这就要求各级农业农村部门要牵头抓好产业扶贫。

【微信合并用户达 10.82 亿 小程序年交易增长超 600%】

在日前举行的 2019 微信公开课上,微信团队在现场发布的《2018 微信数据报告》显示,目前微信与 WeChat 合并的活跃账户数达 10.82 亿;日发送消息次数 450 亿,较去年增长 18%;音视频通话次数达 4.1 亿次,较去年增长 100%。官方数据显示,小程序已覆盖超过 200 个细分行业,服务超过 1000 亿人次用户,年交易增长超过 600%,创造了超过 5000 亿的商业价值。

据经济参考报微博 农民日报微博

成都高新区金熊猫计划激活人才“富矿”

人才总量超 52.5 万人

□本报记者 王舒琴 文/图

日前,记者获悉,自 2018 年 4 月实施“金熊猫”人才计划以来,成都高新区新柔性引进诺贝尔奖获得者 1 人,评选产生“金熊猫计划”人才 170 名,吸引新落户青年大学生超 3 万名。截至目前,成都高新区已聚集各类人才 52.5 万人,柔性引进诺贝尔奖获得者 6 人、院士 19 人,海外人才离岸创新创业基地总数已达 30 个。

“四派”人才加速聚集
各类人才总量超 52.5 万人

最高 500 万元创业资助,建 3.6 万套金熊猫人才公寓,“金熊猫”人才创业企业原始创新成果等纳入政府相关采购目录并

实行政府首购,对于诺贝尔奖获得者、“两院”院士等作为带头人的顶尖创新创业团队在成都高新区开展技术攻关进行成果转化的给予团队综合资助……

2018 年 4 月,成都高新区出台《实施“金熊猫”计划促进人才优先发展的若干政策》,推出系列人才政策“组合拳”,提出力

争到 2025 年引进 2 万名高层次人才创新创业人才,打造全球人才活力区。

“金熊猫”计划引起广泛关注,近一年来,其效果得到凸显,“学院派”“海归派”“蓉归派”“创客派”等人才纷至沓来,以“金熊猫”的全新形象,加入到成都高新区创新创业的热潮之中。

据悉,自政策实施以来,成都高新区柔性引进诺贝尔奖获得者 1 人,评选产生“金熊猫计划”人才 170 名,吸引新落户青年大学生超 3 万名,主导产业急需紧缺人才 4000 余名,给予各类人才扶持超 2 亿元。截至目前,成都高新区已聚集各类人才 52.5 万人,柔性引进诺贝尔奖获得者 6 人、院士 19 人。

完善政策支持
建 30 个海外人才离岸基地

2018 年 6 月至 11 月,11 个海外人才离岸项目以视频答辩的形式参与了成都高新区“金熊猫”计划创业项目答辩,最终 5 个优秀项目入选,并获得最高 200 万元资助。

“金熊猫”人才政策提出,对于进入成都高新区海外人才离岸创新创业基地的海外人才,可不受每年在成都高新区工作时间的限制,经评审认定后,按条件享受成都高新区相关人才政策。

2018 年,成都高新区进一步完善离岸基地政策支撑,推出《海外人才离岸创新创业基地管理办法(试行)》,形成集离岸基地、离岸项目、离岸基金为一体的政策支撑体系,给予认定的“成都高新区海外人才离岸创新创业基地”建站、运营补贴,以及人才、项目引进奖励,增强对海外人才的吸引力和影响力。

筹建金熊猫人才学院
提供全方位人才服务

精准找到人才只是第一步,有吸引力的政策和环境才是让他们留下来的关键。成都高新区打造全方位人才服务,推出“金熊猫”一卡通服务制度,在落户、奖励发放、融资理财、子女入学、医疗保障、政务服务等方面,对“金熊猫”人才提供“绿色通道”,让各类人才“扎得下根”。

“成都高新区致力于人才提供更为广阔的创新创业舞台,打造出人才成长、发展、壮大的‘生态雨林’。”成都高新区党群工作部人才处相关负责人说,2018 年,围绕电子信息、天府国际生物城等产业功能区建设,新建 5 个人才工作站,每个工作站均配备 1 名工作人员,为人才创新创业提供一站式服务。同时,大力实施人才安居工程,2018 年共开工 12 个项目,354 万平方米的人才公寓建设。

为促进人才资源转化为创新动能,成都高新区紧扣产业发展需求,加强与麦子学院等知名培训机构合作,筹建金熊猫人才学院,打造 AI 人才、企业家人才、外语人才、青年大学生、海外人才等一系列培训基地,加强本土人才培育,鼓励辖区企业向培训基地购买培训服务,每年给予每家企业最高 50 万元培训补贴。

种好“梧桐树”引来“凤凰”栖。成都高新区相关负责人说,将坚持实施人才优先发展战略,构建“基础人才—中高端人才—高端人才—顶尖领军人才”紧密衔接的人才链,形成人才链、创新链、产业链协同发展、同频共振的“三链融合”发展生态系统,加快建设国家高质量发展示范区和世界一流高科技园区。



外籍人士双创之家 提供一站式服务

中国工商银行

贵州省分行

真正酱香酒

茅台镇亿佬民族传统工艺
CCTV 老故事 (信用中国) 栏目上榜品牌

四川省云龙酒店

旅游天府 看成都比标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静

版式编辑:肖琴 责任校对:许一川

国内发行:四川省报刊发行局

行风监督热线:028-86754267

本报常年法律顾问:四川元绪律师事务所 许国兵律师

联系电话:13808043313